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Επέστρεψαν στον Ναό τους 18 μήνες μετά την 
πυρκαγιά
/ Ομογένεια

Την Κυριακή των Βαΐων επέστρεψαν οι ενορίτες της 
Ελληνορθόδοξης Εκκλησίας της Γεννήσεως του Χριστού στον 
Ιερό Ναό τους, που βρίσκεται στο λιμάνι της Αδελαΐδας στην 
πολιτεία της Νότιας Αυστραλίας, για πρώτη φορά μετά την 
καταστροφική πυρκαγιά πριν 18 μήνες.

Ο Ιερός Ναός με τα 60 και πλέον χρόνια ιστορίας, από τους πιο όμορφους 
Ορθόδοξους ναούς της Αυστραλίας κάηκε ολοσχερώς προκαλώντας θλίψη στους 
ενορίτες. Ο π. Ιωάννης Χωραΐτης, ο Ιερέας του Ναού τα τελευταία 9 χρόνια, 
μίλησε στο Neoskosmos.com σημειώνοντας “Οι τελευταίοι 18 μήνες ήταν πολύ 
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δύσκολοι για την κοινότητά μας. Δεν μπορούσαμε να υποδεχτούμε τους ενορίτες 
στην Εκκλησία μας λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού και ήταν ακόμα πιο 
δύσκολο γιατί οι άνθρωποι χρειαζόντουσαν τη στήριξη της Εκκλησίας. 
Συγκεντρωθήκαμε όλοι ώστε να έχουμε την Εκκλησία έτοιμη για να 
υποδεχτεί τους πιστούς το Πάσχα”. 

Με τι εργασίες αποκατάστασης έγιναν αρκετές αλλαγές στο κτίριο, προστέθηκαν 
άσπρα μάρμαρα και μωσαϊκά ενώ ανακαινίστηκε και η οροφή. Ο Ιερέας π. Ιωάννης 
ευχαριστεί τους ενορίτες που εργάστηκαν και πρόσφεραν χρήματα και χρόνο  ενώ 
ευελπιστεί ο Ναός να γίνει ένα κέντρο για τους ενορίτες και τα μέλη της 
κοινότητας αλλά και τους 170 μαθητές του Ελληνικού Σχολείου στο λιμάνι της 
Αδελαΐδας.

Το κόστος της επισκευής στοιχίζει 1 εκατομμύριο Αυστραλιανά δολάρια ενώ 
τονίζεται ότι παρά την ένταση της φωτιάς το τέμπλο  και το Ιερό καθώς και τα 
πολύτιμα εκκλησιαστικά κειμήλια σώθηκαν κάτι που ο π. Ιωάννης περιγράφει “ως 
θαύμα, ως θεϊκή παρέμβαση”.

Η Εκκλησία χτίστηκε από Έλληνες μετανάστες και αποτελεί μία από τις πιο 
αγαπητές εκκλησίες των Ελλήνων στην Αυστραλία. Μία πιστή, η κα. Αλεξάνδρα 
Βακιτσίδου αναφέρει στο neoskosmos.com “Χτίσαμε την Εκκλησία με αίμα, 
δάκρυα και ιδρώτα, και παρά το ότι η φωτιά κατέστρεψε 6 δεκαετίες 
ιστορία, καταφέραμε να ανακαινίσουμε το κόσμημά μας στις παλιές του 



δόξες και να το φτιάξουμε πιο όμορφο από ποτέ. Αυτή είνια η ιστορία μας, 
ένα μέρος της μεταναστευτικής μας ιστορίας, και τη χρωστάμε στα παιδιά 
και στα εγγόνια μας“.

 

 


